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CLIENT NAME: The Sun on Sunday FIELDWORK DATES: 14-16th August 2018

METHODOLOGY: Online POPULATION SAMPLED: All GB adults aged 18+

SAMPLE SIZE: 1,904

SUN ON SUNDAY POLITICAL LANDSCAPE POLL

WEIGHTING: Demographic

- Gender
- Age
- Social class
- Region

10-pt scale turnout factor

Recall of 2017 GE Vote

Recall of EU referendum

Political attention

SURVEY DESIGN:  Quota based selection from 
online panels, controlling for:

- Gender
- Age
- Educational attainment
- Work status
- Region
- 2017 General Election vote



• For each poll, a nationally representative sample is selected in proportion to
population distribution from an online panel.

• Data is rim-weighted to a matrix of geo-demographic variables. Weighting targets
are sourced from various locations, including Census 2010 updated to mid-year
population estimates, British Election Study and the National Readership Survey.

• Recall of 2017 vote. Any poll that includes the vote intentions suite of questions
is weighted back to the actual 2017 result, making allowance for non-voting,
don’t know and refusal.

• Recall of 2016 EU referendum vote. Any poll that includes the vote intention suite
of questions is also weighted back to the actual 2016 result, making allowance
for non-voting, don’t know and refusal.

• Political Interest. Any poll that includes the vote intention suite of questions is
weighted to high, medium and low strength in line with the latest British Election
Survey data.

DATA WEIGHTING



• The computer tables show the actual question wording used for each
question, in the order in which they were asked, and all response
options.

• Base sizes are shown on each table. All questions are based on all
respondents unless otherwise stated.

• Further enquiries should be sent to info@deltapoll.co.uk

• Deltapoll abides by the Market Research Society Code of Conduct, and
by the British Polling Council rules, http://www.britishpollingcouncil.org/

• All polls are subject to a wide range of potential sources of error. On the
basis of the historical record of the polls at recent general elections,
there is a 9 in 10 chance that the true value of a party’s support lies
within 4 points of the estimates provided by this poll, and a 2 in 3 chance
that they lie within 2 points.

OTHER RELEVANT ISSUES
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Deltapoll Survey Results

Sample Size: 1904

Fieldwork: 14th - 16th August 2018

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

If there were a general election held 

tomorrow, which party would you 

vote for?

(Excluding 'Don't know' and 'Would not 

vote')

Conservative 37 39 34 11 17 34 37 58 100 0 0 47 30 21

Labour 40 36 45 51 54 42 44 25 0 100 0 32 45 55

Liberal Democrat 8 9 7 7 9 9 8 7 0 0 100 6 11 6

UK Independence Party UKIP) 6 6 5 6 7 5 5 6 0 0 0 9 2 6

Scottish National Party (SNP) 3 4 2 0 6 6 2 1 0 0 0 4 2 4

Plaid Cymru (PC) 1 1 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3

Green 5 4 6 22 4 4 2 3 0 0 0 2 9 4

Some other party 1 1 1 0 2 0 2 0 0 0 0 1 0 0

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote
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Deltapoll Survey Results

Sample Size: 1904

Fieldwork: 14th - 16th August 2018

Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

If there were a general election held 

tomorrow, which party would you 

vote for?

(Excluding 'Don't know' and 'Would not 

vote')

Conservative 37

Labour 40

Liberal Democrat 8

UK Independence Party UKIP) 6

Scottish National Party (SNP) 3

Plaid Cymru (PC) 1

Green 5

Some other party 1

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

88 0 4 16 32 51 44 27 16 15 38 34

1 93 1 29 48 27 39 53 61 30 37 43

2 2 76 16 11 8 8 5 5 12 9 7

6 1 2 10 3 4 5 9 2 7 4 8

0 0 2 10 1 0 0 0 0 37 3 5

0 0 2 1 0 0 0 1 10 0 0 1

2 3 13 19 4 9 3 5 7 0 8 2

1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

Region Social Grade2017 General Election Vote
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

For each of the following party 

leaders, do you think they are doing 

very well in their job, quite well, quite 

badly or very badly?

The Prime Minister, Theresa May

Very well 6 7 4 5 7 5 3 8 12 3 9 6 6 2

Quite well 27 30 25 18 18 24 29 42 60 12 19 33 26 15

Total Well 33 37 29 23 25 29 32 50 72 15 28 39 32 17

Quite badly 30 27 33 30 33 32 30 26 19 31 38 28 31 33

Very badly 29 32 27 44 30 33 29 17 7 49 29 25 34 32

Total Badly 59 59 60 74 63 65 59 43 26 80 67 53 65 65

Don't know 8 4 11 3 13 6 9 7 2 5 4 7 3 18

Net Score -26 -22 -31 -51 -38 -36 -27 +7 +46 -65 -39 -14 -33 -48

The leader of the Labour Party, Jeremy 

Corbyn

Very well 5 5 5 11 7 5 4 3 1 12 6 3 7 8

Quite well 22 21 22 34 29 25 12 12 7 49 16 17 27 21

Total Well 27 26 27 45 36 30 16 15 8 61 22 20 34 29

Quite badly 29 26 32 29 32 26 36 26 27 25 29 27 34 23

Very badly 33 39 27 16 13 33 34 54 57 7 41 44 25 23

Total Badly 62 65 59 45 45 59 70 80 84 32 70 71 59 46

Don't know 12 8 15 10 19 11 14 7 8 7 9 10 7 26

Net Score -35 -39 -32 0 -9 -29 -54 -65 -76 +29 -48 -51 -25 -17
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

For each of the following party 

leaders, do you think they are doing 

very well in their job, quite well, quite 

badly or very badly?

The Prime Minister, Theresa May

Very well 6

Quite well 27

Total Well 33

Quite badly 30

Very badly 29

Total Badly 59

Don't know 8

Net Score -26

The leader of the Labour Party, Jeremy 

Corbyn

Very well 5

Quite well 22

Total Well 27

Quite badly 29

Very badly 33

Total Badly 62

Don't know 12

Net Score -35

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

10 3 5 1 8 7 7 2 9 1 6 5

49 12 21 15 24 29 33 31 10 15 28 26

59 15 26 16 32 36 40 33 19 16 34 31

25 31 37 36 35 30 27 26 41 34 32 28

12 47 32 24 29 29 22 29 35 42 28 31

37 78 69 60 64 59 49 55 76 76 60 59

3 6 5 24 4 5 10 12 5 7 5 11

+22 -63 -43 -44 -32 -23 -9 -22 -57 -60 -26 -28

2 11 9 1 3 7 3 7 2 4 6 4

7 44 13 18 24 15 27 25 34 13 21 23

9 55 22 19 27 22 30 32 36 17 27 27

27 26 28 27 21 27 30 31 37 35 33 24

56 10 42 28 45 41 24 23 20 35 33 33

83 36 70 55 66 68 54 54 57 70 66 57

8 10 8 26 6 10 16 15 8 14 8 16

-74 +19 -48 -36 -39 -46 -24 -22 -21 -53 -39 -30
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

The leader of the Liberal Democrats, 

Vince Cable

Very well 2 4 1 2 6 2 0 1 1 1 11 2 2 2

Quite well 17 17 18 16 18 20 14 16 18 17 55 15 23 12

Total Well 19 21 19 18 24 22 14 17 19 18 66 17 25 14

Quite badly 28 30 26 23 25 25 26 36 27 33 23 27 28 27

Very badly 19 24 14 17 15 19 18 22 25 13 2 26 13 14

Total Badly 47 54 40 40 40 44 44 58 52 46 25 53 41 41

Don't know 34 27 42 43 36 33 42 25 29 35 8 30 34 45

Net Score -28 -33 -21 -22 -16 -22 -30 -41 -33 -28 +41 -36 -16 -27

The Brexit Secretary, Dominic Raab

Very well 2 3 1 4 5 2 1 1 2 2 7 2 3 0

Quite well 15 15 14 7 9 13 11 28 32 8 15 22 11 5

Total Well 17 18 15 11 14 15 12 29 34 10 22 24 14 5

Quite badly 28 31 25 37 28 28 27 24 24 34 31 28 29 28

Very badly 22 25 19 22 22 27 22 15 12 28 30 20 26 20

Total Badly 50 56 44 59 50 55 49 39 36 62 61 48 55 48

Don't know 33 26 39 30 36 30 40 32 30 28 17 29 31 47

Net Score -33 -38 -29 -48 -36 -40 -37 -10 -2 -52 -39 -24 -41 -43
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

The leader of the Liberal Democrats, 

Vince Cable

Very well 2

Quite well 17

Total Well 19

Quite badly 28

Very badly 19

Total Badly 47

Don't know 34

Net Score -28

The Brexit Secretary, Dominic Raab

Very well 2

Quite well 15

Total Well 17

Quite badly 28

Very badly 22

Total Badly 50

Don't know 33

Net Score -33

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

2 2 8 1 2 3 1 2 3 3 3 1

15 18 52 10 20 12 25 21 6 16 18 17

17 20 60 11 22 15 26 23 9 19 21 18

28 31 19 29 43 29 21 21 32 24 28 26

25 13 8 20 14 23 16 15 22 23 18 19

53 44 27 49 57 52 37 36 54 47 46 45

30 37 13 40 22 33 37 41 37 34 33 37

-36 -24 +33 -38 -35 -37 -11 -13 -45 -28 -25 -27

3 2 4 0 5 2 3 1 0 0 3 1

27 8 13 7 19 15 17 14 10 6 15 14

30 10 17 7 24 17 20 15 10 6 18 15

23 34 25 28 28 26 25 33 36 23 32 23

14 26 40 24 21 24 16 19 31 34 23 21

37 60 65 52 49 50 41 52 67 57 55 44

33 30 18 41 27 33 39 33 23 37 27 41

-7 -50 -48 -45 -25 -33 -21 -37 -57 -51 -37 -29
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

The Chancellor of the Exchequer, 

Phillip Hammond

Very well 3 4 2 5 6 2 1 3 4 3 8 3 4 1

Quite well 23 25 20 13 12 23 24 34 49 10 31 27 24 13

Total Well 26 29 22 18 18 25 25 37 53 13 39 30 28 14

Quite badly 29 31 27 28 26 30 31 29 22 39 28 28 30 28

Very badly 18 22 14 14 14 23 16 17 10 24 18 20 17 16

Total Badly 47 53 41 42 40 53 47 46 32 63 46 48 47 44

Don't know 27 17 36 40 42 22 28 16 15 23 16 22 26 42

Net Score -21 -24 -19 -24 -22 -28 -22 -9 +21 -50 -7 -18 -19 -30

The Foreign Secretary, Jeremy Hunt

Very well 3 5 1 8 4 2 1 2 3 2 10 3 3 0

Quite well 20 24 17 11 14 22 17 30 44 11 25 22 23 13

Total Well 23 29 18 19 18 24 18 32 47 13 35 25 26 13

Quite badly 26 25 26 23 27 24 24 30 21 33 26 28 24 21

Very badly 20 24 17 19 19 25 24 13 8 30 20 20 22 18

Total Badly 46 49 43 42 46 49 48 43 29 63 46 48 46 39

Don't know 31 23 39 40 36 28 35 25 25 25 18 27 28 48

Net Score -23 -20 -25 -23 -28 -25 -30 -11 +18 -50 -11 -23 -20 -26
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

The Chancellor of the Exchequer, 

Phillip Hammond

Very well 3

Quite well 23

Total Well 26

Quite badly 29

Very badly 18

Total Badly 47

Don't know 27

Net Score -21

The Foreign Secretary, Jeremy Hunt

Very well 3

Quite well 20

Total Well 23

Quite badly 26

Very badly 20

Total Badly 46

Don't know 31

Net Score -23

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

4 3 5 0 7 3 2 2 1 1 4 1

42 12 30 7 27 23 35 17 17 12 25 20

46 15 35 7 34 26 37 19 18 13 29 21

23 36 30 33 27 31 23 30 45 28 32 26

12 22 20 20 16 18 14 17 20 29 16 21

35 58 50 53 43 49 37 47 65 57 48 47

20 27 15 39 23 25 27 33 18 29 24 32

+11 -43 -15 -46 -9 -23 0 -28 -47 -44 -19 -26

3 3 4 1 6 3 3 1 4 1 4 1

36 12 30 7 26 18 29 17 12 15 22 19

39 15 34 8 32 21 32 18 16 16 26 20

20 32 20 28 23 29 22 24 29 25 27 23

12 26 26 22 20 18 18 21 29 28 21 20

32 58 46 50 43 47 40 45 58 53 48 43

29 28 20 42 25 31 28 38 25 30 26 37

+7 -43 -12 -42 -11 -26 -8 -27 -42 -37 -22 -23
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

Putting aside any support for a 

political party you may have, which of 

the following do you think would be 

best for the British economy?

A Conservative government led by 

Theresa May with Philip Hammond as 

Chancellor of the Exchequer

37 44 31 21 21 36 40 58 93 7 37 50 35 16

A Labour government led Jeremy Corbyn 

with John McDonnell as Chancellor of the 

Exchequer

32 29 34 54 41 32 23 19 2 76 22 22 43 29

Don't know 31 27 34 25 38 32 36 24 5 18 40 28 21 56
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

Putting aside any support for a 

political party you may have, which of 

the following do you think would be 

best for the British economy?

A Conservative government led by 

Theresa May with Philip Hammond as 

Chancellor of the Exchequer

37

A Labour government led Jeremy Corbyn 

with John McDonnell as Chancellor of the 

Exchequer

32

Don't know 31

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

79 8 36 16 35 45 42 35 25 20 39 35

4 68 25 22 40 21 29 40 43 34 33 30

17 24 39 62 24 35 29 25 32 46 28 35
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

Thinking now about Brexit, some 

people have called for a second 

referendum on what happens next. 

Which one of the following do you 

MOST agree with?

There should be a second referendum on 

whether or not the UK leaves the 

European Union

31 34 28 41 39 36 22 19 20 44 40 11 53 31

There should be a second referendum 

but only on the terms of the deal agreed 

between the UK and the EU (if indeed a 

deal is agreed at all),i.e NOT on whether 

the UK leaves the EU

15 16 14 24 22 15 11 7 11 19 27 12 18 15

We should just leave on March 29th next 

year as planned without a new 

referendum, with or without a deal

40 40 39 21 22 35 47 63 60 27 29 68 19 19

Don't know 15 11 19 15 18 14 20 11 9 10 5 10 11 35
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

Thinking now about Brexit, some 

people have called for a second 

referendum on what happens next. 

Which one of the following do you 

MOST agree with?

There should be a second referendum on 

whether or not the UK leaves the 

European Union

31

There should be a second referendum 

but only on the terms of the deal agreed 

between the UK and the EU (if indeed a 

deal is agreed at all),i.e NOT on whether 

the UK leaves the EU

15

We should just leave on March 29th next 

year as planned without a new 

referendum, with or without a deal

40

Don't know 15

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

20 41 35 31 35 26 25 34 37 44 37 22

11 18 25 14 24 14 15 12 12 14 17 12

59 29 32 23 29 42 50 40 39 26 34 47

10 11 8 32 12 19 11 14 12 17 12 19
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

Do you agree or disagree with each of 

the following statements about 

Brexit?

I have changed my mind on whether 

we should leave the EU or not

Agree strongly 6 8 4 15 6 7 1 4 6 4 10 5 6 7

Tend to agree 7 10 4 6 8 7 5 5 12 5 6 6 9 4

Agree (All) 13 18 8 21 14 14 6 9 18 9 16 11 15 11

Neither agree nor disagree 17 16 18 18 25 20 18 7 10 22 10 15 12 33

Tend to disagree 13 11 15 6 11 17 16 13 20 12 15 13 16 9

Disagree strongly 49 50 48 38 35 44 56 68 51 52 58 58 54 20

Disagree (All) 62 61 63 44 46 61 72 81 71 64 73 71 70 29

Don't know 8 5 10 17 15 5 4 4 2 4 1 4 3 27

Net Score -49 -43 -55 -23 -32 -47 -66 -72 -53 -55 -57 -60 -55 -18

The EU is trying to punish the UK by 

not compromising in negotiations with 

the UK on trade, freedom of 

movement and other matters

Agree strongly 27 32 22 14 14 25 28 43 40 21 29 44 16 12

Tend to agree 33 31 36 35 35 31 26 41 35 32 33 30 41 24

Agree (All) 60 63 58 49 49 56 54 84 75 53 62 74 57 36

Neither agree nor disagree 21 20 22 19 23 23 33 8 14 27 16 19 20 25

Tend to disagree 6 7 5 11 6 9 3 3 5 7 10 2 10 8

Disagree strongly 3 4 2 5 6 3 3 1 1 5 6 1 6 4

Disagree (All) 9 11 7 16 12 12 6 4 6 12 16 3 16 12

Don't know 9 5 13 16 17 8 7 4 5 8 6 4 7 27

Net Score +51 +52 +51 +33 +37 +44 +48 +80 +69 +41 +46 +71 +41 +24
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

Do you agree or disagree with each of 

the following statements about 

Brexit?

I have changed my mind on whether 

we should leave the EU or not

Agree strongly 6

Tend to agree 7

Agree (All) 13

Neither agree nor disagree 17

Tend to disagree 13

Disagree strongly 49

Disagree (All) 62

Don't know 8

Net Score -49

The EU is trying to punish the UK by 

not compromising in negotiations with 

the UK on trade, freedom of 

movement and other matters

Agree strongly 27

Tend to agree 33

Agree (All) 60

Neither agree nor disagree 21

Tend to disagree 6

Disagree strongly 3

Disagree (All) 9

Don't know 9

Net Score +51

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

6 4 3 8 6 6 5 6 12 4 8 4

9 4 6 5 8 6 11 4 6 3 10 2

15 8 9 13 14 12 16 10 18 7 18 6

10 22 9 28 19 16 15 21 16 15 14 22

18 11 19 9 11 14 19 12 8 10 14 13

55 52 62 22 50 47 44 49 56 59 47 52

73 63 81 31 61 61 63 61 64 69 61 65

2 7 0 28 6 10 6 7 2 9 8 7

-58 -55 -72 -18 -47 -49 -47 -51 -46 -62 -43 -59

36 21 30 15 33 26 26 22 29 30 26 27

38 31 33 27 24 34 38 35 34 33 33 34

74 52 63 42 57 60 64 57 63 63 59 61

16 26 14 25 23 20 17 24 19 20 19 23

5 8 9 6 8 6 7 5 5 6 7 5

1 5 9 3 7 2 2 4 5 5 5 2

6 13 18 9 15 8 9 9 10 11 12 7

5 10 6 23 4 11 11 10 8 6 9 10

+68 +39 +45 +33 +42 +52 +55 +48 +53 +52 +47 +54
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

In the end, there will be a deal agreed 

between the UK and the EU, even if it 

needs an extension of the deadline for 

negotiation to finish by

Agree strongly 11 11 11 10 11 13 10 9 14 10 22 14 8 10

Tend to agree 34 33 35 27 30 33 41 39 40 34 35 34 39 26

Agree (All) 45 44 46 37 41 46 51 48 54 44 57 48 47 36

Neither agree nor disagree 30 32 27 28 32 30 30 29 31 33 17 29 29 29

Tend to disagree 9 10 8 5 6 11 9 9 6 9 14 10 10 3

Disagree strongly 4 4 3 5 3 3 1 5 3 4 5 4 3 4

Disagree (All) 13 14 11 10 9 14 10 14 9 13 19 14 13 7

Don't know 13 9 17 25 19 10 10 9 7 10 7 9 11 27

Net Score +32 +30 +35 +27 +32 +32 +41 +34 +45 +31 +38 +34 +34 +29

The political classes in the UK are 

deliberately trying to make heavy 

weather of negotiations to convince 

the public to change their minds

Agree strongly 20 21 20 10 14 19 26 29 26 15 21 34 10 11

Tend to agree 28 28 27 23 27 30 27 28 29 30 23 34 25 20

Agree (All) 48 49 47 33 41 49 53 57 55 45 44 68 35 31

Neither agree nor disagree 29 29 28 25 33 32 28 22 27 33 23 24 30 33

Tend to disagree 9 10 8 8 9 9 6 11 11 10 18 3 15 6

Disagree strongly 3 4 1 3 2 3 2 3 2 4 7 0 6 3

Disagree (All) 12 14 9 11 11 12 8 14 13 14 25 3 21 9

Don't know 12 8 16 31 15 8 10 6 5 8 7 4 14 27

Net Score +36 +35 +38 +22 +30 +37 +45 +43 +42 +31 +19 +65 +14 +22
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

In the end, there will be a deal agreed 

between the UK and the EU, even if it 

needs an extension of the deadline for 

negotiation to finish by

Agree strongly 11

Tend to agree 34

Agree (All) 45

Neither agree nor disagree 30

Tend to disagree 9

Disagree strongly 4

Disagree (All) 13

Don't know 13

Net Score +32

The political classes in the UK are 

deliberately trying to make heavy 

weather of negotiations to convince 

the public to change their minds

Agree strongly 20

Tend to agree 28

Agree (All) 48

Neither agree nor disagree 29

Tend to disagree 9

Disagree strongly 3

Disagree (All) 12

Don't know 12

Net Score +36

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

14 9 10 7 11 13 12 8 15 6 12 9

37 34 40 31 31 33 38 35 28 38 37 30

51 43 50 38 42 46 50 43 43 44 49 39

28 30 29 26 39 31 28 26 28 25 24 37

10 9 11 5 10 8 9 7 9 14 11 7

3 4 5 5 1 3 5 4 5 5 4 3

13 13 16 10 11 11 14 11 14 19 15 10

7 14 6 26 8 13 8 19 15 12 12 14

+38 +30 +34 +28 +31 +35 +36 +32 +29 +25 +34 +29

28 15 25 14 19 26 16 16 25 20 18 23

31 29 25 21 26 26 28 33 37 16 27 28

59 44 50 35 45 52 44 49 62 36 45 51

25 31 24 31 27 29 35 24 26 33 29 28

9 10 14 6 12 7 7 10 6 14 11 6

2 4 5 4 5 2 2 3 2 3 3 3

11 14 19 10 17 9 9 13 8 17 14 9

6 11 8 25 11 10 12 15 5 13 12 12

+48 +30 +31 +25 +28 +43 +35 +36 +54 +19 +31 +42
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

We should just leave on March 29th 

next year as planned, like it or not.

Agree strongly 27 32 22 18 12 24 30 45 44 16 25 52 8 10

Tend to agree 20 17 22 12 24 22 19 18 21 18 15 24 16 18

Agree (All) 47 49 44 30 36 46 49 63 65 34 40 76 24 28

Neither agree nor disagree 17 17 18 10 20 19 25 12 11 21 19 15 17 18

Tend to disagree 12 14 11 24 14 12 9 8 15 12 15 5 21 13

Disagree strongly 16 16 16 24 19 18 9 12 7 27 21 1 32 17

Disagree (All) 28 30 27 48 33 30 18 20 22 39 36 6 53 30

Don't know 8 4 11 13 12 5 7 6 1 6 5 2 7 24

Net Score +19 +19 +17 -18 +3 +16 +31 +43 +43 -5 +4 +70 -29 -2

Donald Trump would have made a 

better job of negotiating than Theresa 

May

Agree strongly 15 20 10 11 14 17 12 16 17 10 14 25 7 9

Tend to agree 14 14 14 14 16 17 14 9 17 13 10 18 11 12

Agree (All) 29 34 24 25 30 34 26 25 34 23 24 43 18 21

Neither agree nor disagree 18 21 15 12 22 16 21 16 22 22 13 19 15 16

Tend to disagree 16 14 17 20 9 15 17 18 18 16 13 11 20 16

Disagree strongly 30 26 34 23 28 31 32 34 25 34 44 23 41 27

Disagree (All) 46 40 51 43 37 46 49 52 43 50 57 34 61 43

Don't know 8 5 10 20 11 4 4 7 1 6 7 5 5 20

Net Score -17 -6 -27 -18 -7 -12 -23 -27 -9 -27 -33 +9 -43 -22
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

We should just leave on March 29th 

next year as planned, like it or not.

Agree strongly 27

Tend to agree 20

Agree (All) 47

Neither agree nor disagree 17

Tend to disagree 12

Disagree strongly 16

Disagree (All) 28

Don't know 8

Net Score +19

Donald Trump would have made a 

better job of negotiating than Theresa 

May

Agree strongly 15

Tend to agree 14

Agree (All) 29

Neither agree nor disagree 18

Tend to disagree 16

Disagree strongly 30

Disagree (All) 46

Don't know 8

Net Score -17

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

42 16 25 15 25 31 32 22 27 20 24 31

24 19 15 16 16 20 24 20 22 14 19 21

66 35 40 31 41 51 56 42 49 34 43 52

11 20 18 20 21 17 15 19 14 15 16 19

12 12 12 10 12 9 11 17 10 17 15 8

8 25 26 14 21 14 13 14 23 23 19 12

20 37 38 24 33 23 24 31 33 40 34 20

3 8 4 24 6 10 4 8 5 11 7 8

+46 -2 +2 +7 +8 +28 +32 +11 +16 -6 +9 +32

20 10 15 12 20 15 14 13 11 15 13 17

15 14 12 12 9 15 12 19 9 13 15 13

35 24 27 24 29 30 26 32 20 28 28 30

19 21 11 16 24 16 19 18 12 10 18 17

17 14 9 13 11 15 16 18 12 19 17 13

27 31 44 25 30 30 32 25 48 34 30 30

44 45 53 38 41 45 48 43 60 53 47 43

2 10 9 22 7 8 7 8 7 8 7 9

-9 -21 -26 -14 -12 -15 -22 -11 -40 -25 -19 -13
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

In the end, there will be a hard border 

in Northern Ireland

Agree strongly 5 7 4 5 9 8 2 2 5 6 14 6 6 3

Tend to agree 17 20 15 20 17 16 19 17 18 22 16 13 23 14

Agree (All) 22 27 19 25 26 24 21 19 23 28 30 19 29 17

Neither agree nor disagree 34 33 35 17 33 38 38 34 33 34 38 40 26 34

Tend to disagree 15 17 13 17 13 16 11 16 20 14 16 15 16 12

Disagree strongly 6 8 5 4 6 6 7 7 8 6 3 9 4 4

Disagree (All) 21 25 18 21 19 22 18 23 28 20 19 24 20 16

Don't know 22 16 29 37 22 16 23 24 17 19 14 16 25 31

Net Score +1 +2 +1 +4 +7 +2 +3 -4 -5 +8 +11 -5 +9 +1

Brexit is an historic mistake and only 

now people are realising it

Agree strongly 25 29 22 44 23 28 14 22 15 34 44 8 47 19

Tend to agree 19 17 20 22 21 16 27 13 16 23 19 10 27 22

Agree (All) 44 46 42 66 44 44 41 35 31 57 63 18 74 41

Neither agree nor disagree 18 19 18 13 20 22 22 12 16 20 12 19 15 22

Tend to disagree 9 9 10 6 11 11 6 11 15 9 5 14 6 6

Disagree strongly 21 21 21 9 11 18 24 37 36 13 16 43 3 9

Disagree (All) 30 30 31 15 22 29 30 48 51 22 21 57 9 15

Don't know 7 5 9 6 14 5 7 5 2 3 4 5 2 21

Net Score +14 +16 +11 +51 +22 +15 +11 -13 -20 +35 +42 -39 +65 +26
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

In the end, there will be a hard border 

in Northern Ireland

Agree strongly 5

Tend to agree 17

Agree (All) 22

Neither agree nor disagree 34

Tend to disagree 15

Disagree strongly 6

Disagree (All) 21

Don't know 22

Net Score +1

Brexit is an historic mistake and only 

now people are realising it

Agree strongly 25

Tend to agree 19

Agree (All) 44

Neither agree nor disagree 18

Tend to disagree 9

Disagree strongly 21

Disagree (All) 30

Don't know 7

Net Score +14

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

5 6 6 3 7 5 4 3 14 8 6 4

15 20 22 17 20 14 23 17 15 18 19 15

20 26 28 20 27 19 27 20 29 26 25 19

33 32 43 37 38 34 32 36 28 30 32 36

19 15 9 8 13 18 14 14 19 10 17 13

8 6 2 2 6 6 8 5 2 12 6 7

27 21 11 10 19 24 22 19 21 22 23 20

19 21 18 33 17 24 20 25 21 22 21 24

-7 +5 +17 +10 +8 -5 +5 +1 +8 +4 +2 -1

16 35 39 17 30 21 23 25 32 39 30 19

18 21 19 21 20 18 16 19 18 24 21 16

34 56 58 38 50 39 39 44 50 63 51 35

18 17 13 22 18 15 29 20 12 12 18 19

12 9 10 5 7 11 10 10 9 4 8 11

34 12 15 14 21 25 19 20 24 13 17 27

46 21 25 19 28 36 29 30 33 17 25 38

3 6 4 21 4 9 3 7 5 8 6 8

-12 +35 +33 +19 +22 +3 +10 +14 +17 +46 +26 -3
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

I'm really bored by Brexit

Agree strongly 31 32 30 40 32 31 37 22 22 35 40 31 31 32

Tend to agree 28 26 29 24 28 27 28 31 31 25 29 27 33 19

Agree (All) 59 58 59 64 60 58 65 53 53 60 69 58 64 51

Neither agree nor disagree 23 24 23 21 21 25 26 22 27 23 16 26 19 25

Tend to disagree 10 10 9 5 8 11 6 14 15 8 9 10 10 8

Disagree strongly 4 5 3 1 3 4 3 8 5 6 4 4 5 1

Disagree (All) 14 15 12 6 11 15 9 22 20 14 13 14 15 9

Don't know 4 3 5 8 9 2 0 3 1 3 2 1 2 15

Net Score +45 +43 +47 +58 +49 +43 +56 +31 +33 +46 +56 +44 +49 +42
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

I'm really bored by Brexit

Agree strongly 31

Tend to agree 28

Agree (All) 59

Neither agree nor disagree 23

Tend to disagree 10

Disagree strongly 4

Disagree (All) 14

Don't know 4

Net Score +45

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

27 32 33 38 30 29 29 33 34 37 32 30

30 26 35 22 33 27 33 25 19 25 30 25

57 58 68 60 63 56 62 58 53 62 62 55

24 23 17 21 19 22 20 28 32 23 20 28

15 8 7 3 8 14 9 6 4 10 11 8

4 6 5 2 8 3 6 4 6 1 4 5

19 14 12 5 16 17 15 10 10 11 15 13

0 5 3 13 2 5 2 3 6 4 3 5

+38 +44 +56 +55 +47 +39 +47 +48 +43 +51 +47 +42
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

You may have recently seen or heard 

about anti-Jewish sentiment in the 

Labour Party, otherwise called Anti-

Semitism? Which one of the following 

do you most agree with?

"The Labour Party is riddled with people 

holding anti-Semitic views, including 

Jeremy Corbyn"

22 25 18 22 14 16 22 35 39 9 21 32 18 5

"The Labour Party is riddled with people 

holding anti-Semitic views but Jeremy 

Corbyn is not one of them"

6 7 5 8 14 6 1 2 4 7 9 3 9 5

"The Labour Party has pockets of anti-

Semitic views, one of which includes 

Jeremy Corbyn"

14 18 10 12 7 16 13 19 21 11 27 15 16 8

"The Labour Party has pockets of anti-

Semitic views, but Jeremy Corbyn is not in 

one of them"

8 10 5 11 7 6 6 11 5 14 10 4 12 9

Party Anti-Semitic (All) 50 60 38 53 42 44 42 67 69 41 67 54 55 27

Jeremy Corbyn Anti-Semitic (All) 36 43 28 34 21 32 35 54 60 20 48 47 34 13

"The Labour Party has little or no anti-

Semitism within it - stories about it are 

exaggerated by the mainstream media"

12 11 13 19 13 13 8 9 6 24 6 9 14 14

Don't know 39 28 49 28 45 43 50 24 25 35 27 36 32 59
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

You may have recently seen or heard 

about anti-Jewish sentiment in the 

Labour Party, otherwise called Anti-

Semitism? Which one of the following 

do you most agree with?

"The Labour Party is riddled with people 

holding anti-Semitic views, including 

Jeremy Corbyn"

22

"The Labour Party is riddled with people 

holding anti-Semitic views but Jeremy 

Corbyn is not one of them"

6

"The Labour Party has pockets of anti-

Semitic views, one of which includes 

Jeremy Corbyn"

14

"The Labour Party has pockets of anti-

Semitic views, but Jeremy Corbyn is not in 

one of them"

8

Party Anti-Semitic (All) 50

Jeremy Corbyn Anti-Semitic (All) 36

"The Labour Party has little or no anti-

Semitism within it - stories about it are 

exaggerated by the mainstream media"

12

Don't know 39

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

37 12 17 7 26 21 21 22 7 24 21 23

4 7 5 7 12 3 8 6 7 4 7 4

19 10 24 11 18 14 13 15 8 11 15 12

5 13 8 7 12 6 8 8 12 5 9 6

65 42 54 32 68 44 50 51 34 44 52 45

56 22 41 18 44 35 34 37 15 35 36 35

5 21 12 8 8 13 11 12 26 6 12 12

30 36 34 59 24 43 39 37 40 49 36 43
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

Do you think that anti-Semitism is....

Generally more common within the 

Labour Party compared to other political 

parties

24 31 17 27 11 17 26 40 48 9 28 33 21 10

Generally less common within the Labour 

Party compared to other parties
11 11 11 15 21 10 7 6 6 20 17 9 16 6

Generally as common within the Labour 

Party compared to other parties
25 26 24 26 21 26 21 27 20 31 28 19 31 24

Don't know 40 31 49 32 47 46 46 27 26 40 26 39 32 61
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

Do you think that anti-Semitism is....

Generally more common within the 

Labour Party compared to other political 

parties

24

Generally less common within the Labour 

Party compared to other parties
11

Generally as common within the Labour 

Party compared to other parties
25

Don't know 40

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

42 10 22 12 25 24 30 21 10 25 23 25

7 19 13 6 23 8 10 11 12 4 14 8

20 31 30 22 24 23 20 27 39 29 25 24

32 40 34 60 28 45 40 40 39 42 38 43

26 © 2018 Deltapoll Ltd. All Rights Reserved www.deltapoll.co.uk



Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

You may have seen or heard that Boris 

Johnson recently spoke about Muslim 

women wearing burkas "look like 

letter boxes" and comparing them to 

"bank robbers". Which one of the 

following do you most agree with?

Boris Johnson's remarks were offensive 

and he should apologise
23 20 27 32 31 23 18 17 12 34 31 10 39 21

Boris Johnson’s remarks were over the 
top and he should apologise for that but 

not for starting a debate on difficult 

and/or sensitive issues such as this

28 28 29 43 29 32 28 17 27 32 35 24 35 27

Boris Johnson's remarks were right and 

he has nothing to apologise for
36 40 33 16 21 30 44 61 54 25 31 60 20 18

Don't know 12 12 12 10 19 15 10 5 7 9 3 6 7 34
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

You may have seen or heard that Boris 

Johnson recently spoke about Muslim 

women wearing burkas "look like 

letter boxes" and comparing them to 

"bank robbers". Which one of the 

following do you most agree with?

Boris Johnson's remarks were offensive 

and he should apologise
23

Boris Johnson’s remarks were over the 
top and he should apologise for that but 

not for starting a debate on difficult 

and/or sensitive issues such as this

28

Boris Johnson's remarks were right and 

he has nothing to apologise for
36

Don't know 12

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

15 33 25 27 34 21 22 22 31 20 29 16

29 31 29 22 27 28 30 28 30 29 32 23

50 25 40 22 32 36 38 37 29 42 28 48

7 11 6 29 7 15 10 13 11 9 11 13
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Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55-64 65+ Con Lab
Lib 

Dem
Leave Remain

Did Not 

Vote

Weighted Sample 1904 916 984 216 313 644 301 430 621 680 135 803 740 320

Unweighted Sample 1904 897 1003 207 358 650 303 386 482 669 150 833 799 237

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Voting Intention EU Ref Past Vote

Which one of the following do you 

think is more likely about the recent 

heat wave we experienced?

It was caused by climate change for 

which the human race is responsible, and 

we will have more and more extreme 

weather events like this unless much 

more is done to solve it soon

36 34 38 54 38 36 33 29 31 43 46 30 44 34

Weather goes in cycles and this was just 

another hot Summer that comes around 

from time to time, like 1976 and had little 

or nothing to do with climate change

49 51 48 33 44 46 59 59 55 44 45 59 42 41

Don't know 15 15 15 14 18 18 9 12 14 13 9 11 13 25

All polls are subject to a wide range of potential sources of error. On the basis of the historical record of the polls at recent general elections, there is a 9 in 10 chance that the 

true ǀalue of a party’s support lies ǁithiŶ ϰ poiŶts of the estiŵates proǀided ďy this poll, aŶd a Ϯ iŶ ϯ ĐhaŶĐe that they lie within 2 points.
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Total

Weighted Sample 1904

Unweighted Sample 1904

%

Which one of the following do you 

think is more likely about the recent 

heat wave we experienced?

It was caused by climate change for 

which the human race is responsible, and 

we will have more and more extreme 

weather events like this unless much 

more is done to solve it soon

36

Weather goes in cycles and this was just 

another hot Summer that comes around 

from time to time, like 1976 and had little 

or nothing to do with climate change

49

Don't know 15

All polls are subject to a wide range of potential sources of error. On t

true ǀalue of a party’s support lies ǁithiŶ ϰ poiŶts of the estiŵates proǀided ďy this poll, aŶd a Ϯ iŶ ϯ ĐhaŶĐe that they li

Con Lab Lib Dem
Did Not 

Vote
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North Wales

Scot-

land
ABC1 C2DE

682 655 118 234 259 617 315 454 94 165 1091 813

572 749 124 260 195 602 345 484 108 170 958 946

% % % % % % % % % % % %

Region Social Grade2017 General Election Vote

29 42 49 34 34 36 29 42 53 28 40 31

58 45 39 39 47 50 58 45 33 55 47 52

13 13 12 27 19 15 13 13 13 16 13 17
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